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Εκκλησιασμοί Σχολείων στη Μητρόπολη 
Διδυμοτείχου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Με την ευκαιρία της μνήμης της Μεγαλομάρτυρος Αγίας 
Αικατερίνης, στις 25 του μηνός Νοεμβρίου 2025, και της 
μνήμης του Αγίου Στυλιανού την επόμενη, εκκλησιάσθησαν 
αντίστοιχα στον Ιερό Ενοριακό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου 
Κλεισσούς Ορεστιάδος οι μαθητές του 3ου Δημοτικού Σχολείου 
Ορεστιάδος και στον Ιερό Ενοριακό Ναό Αγίου Γεωργίου του 
Κυπρίνου οι μαθητές του Γυμνασίου, του Δημοτικού Σχολείου 
και του Νηπιαγωγείου του Κυπρίνου της παραμεθόριας αυτής 
κωμόπολης.
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Σε αμφότερες τις περιπτώσεις της Θείας Λειτουργίας προέστη ο οικείος 
Μητροπολίτης Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. Δαμασκηνός, με 
πρωτοβουλία του οποίου από ετών έχουν καθιερωθεί Παρεκκλήσια επ’ ονόματι της 
Μεγαλομάρτυρος στον Ιερό Ναό της Κλεισσούς και του Οσίου στον Ιερό Ναό του 
Κυπρίνου.

Ο Σεβασμιώτατος είχε την δυνατότητα να επικοινωνήσει με τους μαθητές και 
τους εκπαιδευτικούς των σχολικών μονάδων που εκκλησιάσθησαν και με την 
αφορμή αυτή να τους αναλύσει, υπο το πρίσμα του βίου των τιμωμένων αγίων της 
Εκκλησίας, το νόημα της «ἄνωθεν σοφίας», όπως την προσδιορίζει ο άγιος 
Ιάκωβος ο Αδελφόθεος στο σχετικό λήμμα της Καθολικής Επιστολής του:

«Τίς σοφὸς καὶ ἐπιστήμων ἐν ὑμῖν; δειξάτω ἐκ τῆς καλῆς ἀναστροφῆς τὰ ἔργα 
αὐτοῦ ἐν πραΰτητι σοφίας, εἰ δὲ ζῆλον πικρὸν ἔχετε καὶ ἐριθείαν ἐν τῇ καρδίᾳ 
ὑμῶν, μὴ κατακαυχᾶσθε καὶ ψεύδεσθε κατὰ τῆς ἀληθείας. οὐκ ἔστιν αὕτη ἡ σοφία 
ἄνωθεν κατερχομένη, ἀλλ᾿ ἐπίγειος, ψυχική, δαιμονιώδης, ὅπου γὰρ ζῆλος καὶ 
ἐριθεία, ἐκεῖ ἀκαταστασία καὶ πᾶν φαῦλον πρᾶγμα. ἡ δὲ ἄνωθεν σοφία πρῶτον μὲν 
ἁγνή ἐστιν, ἔπειτα εἰρηνική, ἐπιεικής, εὐπειθής, μεστὴ ἐλέους καὶ καρπῶν ἀγαθῶν, 
ἀδιάκριτος καὶ ἀνυπόκριτος, καρπὸς δὲ τῆς δικαιοσύνης ἐν εἰρήνῃ σπείρεται τοῖς 
ποιοῦσιν εἰρήνην».

Στο τέλος, καθώς διανύεται η περίοδος της πρό των Χριστουγέννων εορτής 
ευχήθηκε στους μικρούς αλλά και τους μεγάλους, που εκκλησιάσθησαν, το Άστρο 
της Βηθλεέμ να φωτίζει τη ζωή τους και την πορεία όλου του κόσμου.
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